



Венский бал

28 декабря студентка Академии связи Татьяна Львова стала участницей первого в истории современной Беларуси Венского бала, который прошел в зале торжественных церемоний Дворца Независимости. Участников бала приветствовал Глава государства А.Г.Лукашенко.

Бал во Дворце Независимости прошел строго в соответствии с многовековыми традициями. В белоснежном платье с букетом в руках и диадемой на голове наша Татьяна грациозно танцевала полонез.

Нужно отметить, что Венские балы отнесены к памятникам нематериального культурного наследия ЮНЕСКО и являются неотъемлемой частью мировой культуры, и бал в Минске проходил в соответствии с многовековыми традициями и критериями ЮНЕСКО.



[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5813>